

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qlw.com.cn/

# 车库漏雨 70箱糖果泡了汤

物业公司:车库里存货物违反规定 律师:车库里放啥业主说了算

本报8451234热线消息(记者 张召旭)19日,市民董先生因家中车库漏雨,车库里存放的70箱糖果泡了汤,向物业公司索赔。物业公司称,公司有规定,车库内存放物品造成的损失由当事人负责。律师表示,物业公司的这项规定不具有法律效力。

据董先生介绍,2009年他在山水文园买了一套房子,带有车库。由于常住阳谷,他把聊城的车库做仓库,存放糖果等货物。19日上午,物业公司通知董先生:聊城下了暴雨,他家的车库进水,让他赶快打开车库,及时排水。“我当时在阳

谷,听到消息立刻开来聊城。打开车库,发现从车库外面流进的水不是很多,因车库东北墙角漏雨,雨水泡了放在车库里的70箱糖果。”董先生说,他和物业工作人员把糖果搬到没有雨水的地方,用沙子挡住雨水。物业工作人员清点车库里的糖果后,上报给物业公司。董先生说,这70箱糖果价值7490元。

20日上午,施工人员检查董先生家的车库,发现楼体伸缩缝正好在车库的上方,已经出现细微裂缝,雨水就是从这里漏进来的。工作人员表示,会尽快修好漏水处。董先生说,糖果放在车库被泡,大部分不能再卖,提出要

物业赔偿。物业公司一位负责人表示,物业公司有规定,停车场和停车库仅用于停放车辆,存放其他物品造成的损失,由当事人自行负责。董先生把车库当做仓库使用,这次的损失应由他个人承担。

董先生对此不认可。他认为,物业人员知道他把车库当仓库用,事前没提醒不能存放货物,这次损失是由于车库漏雨造成的,物业公司应该赔偿。山东荣发律师事务所陈浩律师认为,业主有权在自家车库停车或存放非违禁物品,物业公司“停车场和停车库仅用于停放车辆”的规定,不具有法律效力。

## 井盖断裂卡住轿车

20日上午10点多,市民孙先生开车经过鼎舜桥附近一条小路时,左侧的前车轮掉进张嘴的井口中。附近居民反映,这里老水泥盖子坏了四五天了,一直没人修,希望负责单位能尽快将坏井盖换掉,最好能换成更结实的金属井盖。

本报记者 凌文秀  
摄影报道



相约打工遭挟持

## 一女学生巧发纸条获解救

本报8451234热线消息(记者 肖会 通讯员 王玉新)临清女孩李某,与一网友王某相约外出打工,不料被王某强奸后挟持。困境中的李某,在网吧巧发求救纸条,被警方成功解救。

19岁的李某是临清某高中应届毕业生,感觉高考成绩不理想,欲到外地打工

赚钱。通过QQ李某与“心碎的过客”相识,并相约到江苏打工。6月29日中午,李某与“心碎的过客”在临清汽车站见面。“心碎的过客”自称叫“方海”,他的行李放在旅馆里,让李某一同去取。到旅馆房间后,“方海”用双手卡住李某脖子将其强奸,并一直挟持李某。

李某逃脱无望,提出一同去上网,“方海”将李某的身份证件和现金扣下,带着李某在聊城某网吧上网,但“方海”看得很紧。李某趁“方海”打游戏时,撕了一张废纸藏在身上,去厕所方便时,她写下求救信夹在毕业证中,放在女厕窗台上。凌晨1点左右,一上网市民发现纸条,拨

打了110报警电话。10分钟后,警方将李某成功解救,犯罪嫌疑人“方海”被当场抓获。

经审问,犯罪嫌疑人“方海”,真名王志新,22岁,家住东昌府区某小区。7月18日上午,聊城市东昌府区人民检察院依法对犯罪嫌疑人王志新批准逮捕。



市民吴先生致电本报新闻热线8451234询问:聊城的车,想自驾游去上海世博会,需要办理车进上海的手续吗?

市车辆管理部门答复说:上海世博会期间进入上海市区的,需办理通行证,挂靠单位或车主实际居住在聊城市内的,可在当地公安派出所申领。

网友“长风”通过本报QQ1356732999询问:我的血型是稀有血型,以前检查过好像是DUFFY,能随时献血吗?

市中心血站工作人员答复说:市中心血站有部分稀有血型的血型库,由于您的血型比较稀有,献了血如果不尽早

用,会造成血液资源的浪费,您可以先拨打06358512907进行稀有血型登记。

大学毕业生王诚致电本报新闻热线8451234询问:我是今年刚毕业的聊城生源,毕业生信息网上提示说到聊城市人力资源和社会保障局毕业生就业科报到,但我去了振兴西路的人社局,没找到毕业生就业科。

市人社局相关工作人员答复说:人事局与劳动和社会保障局合并后,人事局毕业生就业科仍在聊城市政府院内南楼办公,毕业生继续到那儿报到就行,详情可咨询8288780。

“1”代表一心一意 白泡沫代表白头偕老

**泰山原浆啤酒成婚宴香槟塔新宠**

### 本报聊城7月20日讯

近日,记者在聊城部分婚庆公司获悉,现在不少80后年轻人结婚都用泰山原浆啤酒作为香槟塔用酒。泰山原浆啤酒的瓶身上有个大大的“1”字,被婚庆公司升华为一心一意,一见钟情,而倒啤酒时涌出的白色泡沫也被婚庆公司诠释为“白头偕老”。

“在倒香槟酒之前,我们先看看这个瓶子上有个什么数字?对,是个‘1’,它象征了新郎新娘一见钟情,恋爱时间一生一世,生活一心一意真诚对待。”20日在聊城某酒店举办的婚礼上,婚礼主持人的话刚一说完,台下就爆发出一阵热烈的掌声和会心的笑声。

原来,泰山原浆啤酒的广告语为“第一时间”,所以在瓶身上有个醒目的“1”字,由于在婚宴上使用,就被婚礼的主持人借用讨了口彩。

当原浆啤酒倒进香槟塔之后,由于啤酒新鲜涌出了丰

富的白泡沫,婚礼主持人又趁机表示,从酒杯塔上溢出的洁白细腻的泡沫,象征着新人白头到老、恩爱一生。看到这种情景,台下新人的亲友团们又奉上了热烈的掌声。

婚礼结束后,新郎赵先生表示,以往结婚都用红酒倒香槟塔,现在改用新鲜的原浆啤酒,不但包装时尚档次高,价格还比红酒便宜,这样的婚礼既节俭又有新意。啤酒还和年轻人激情张扬的个性相匹配,所以,在婚庆公司跟他们敲定婚礼细节的时候,他对这个设计非常满意。

对此,聊城某婚庆公司的负责人表示,以前婚礼上香槟塔用酒都是红酒,现在婚礼策划中出新很重要,泰山原浆啤酒广告语“第一时间”和白色的泡沫正好给了他们生发主题的元素,不仅让婚礼比较有新意,而且讨得的口彩也让这一环节掀起了婚礼的高潮。